

证券代码：301115

证券简称：联检科技

联检（江苏）科技股份有限公司

投资者关系活动记录表

编号：2025-010

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（请文字说明其他活动内容）
参与单位名称及人员姓名	广发证券 耿鹏智
时间	2025年10月9日
地点	公司会议室
上市公司接待人员姓名	董事、董事会秘书 吴海军；监事会主席、证券事务代表 朱晔
投资者关系活动主要内容介绍	<p>1、公司在行业中的竞争优势？</p> <p>答：公司在检测检验领域的差异化优势主要体现在“需求导向的一体化服务生态”与“跨领域技术整合能力”。公司以解决客户痛点为出发点，构建了“检测诊断-问题定位-解决方案”的闭环服务模式，显著提升了客户粘性与服务附加值。</p> <p>在传统优势领域，如建工和环境检测领域，公司通过“检测+”模式深度绑定客户需求。例如，在建筑安全检测中，公司不仅提供检测服务，还同步提供材料研发、特种工程维保等衍生服务，形成从风险预警到治理修复的全链条能力；在环境监测业务中，结合自主研发的无线低功耗传感器和云平台，为客户提供“监测数据+污染溯源+治理方案”的一站式服务。</p> <p>在新兴领域的业务拓展中，公司将复制“检测+解决”的一体化逻辑，通过技术协同快速响应市场需求。</p> <p>2、公司的发展战略规划？</p> <p>答：公司坚持以“科技赋能质量生态”为使命，秉承“共商共建共享”的合作理念，以客户为中心，以奋斗者为本，坚持可持续发展，不断突破创新，打造立足国内面向世界的多领域综合性检验检测认证机构，构建高质量检验检测认证发展生态圈。公司将锚定新能源、双碳、生物医药、消费品等领域展开深度布局，持续加大对检测业务跨区域、跨领域的投资力度；积极拓展海外市场，通过设立本地化运营团队，提供符合区域需求的检测认证服务，提升国际市场份额，同时建立与国际知名机构的合作，获取国际认证资质，实现“一测多证”，逐步构建“技术攻坚-产业聚合-资本驱动”三位一体的新兴产业培育范式，不断提升公司综合竞争力。</p> <p>3、公司汽车检测领域的发展情况？</p> <p>答：公司通过对冠标（上海）检测技术有限公司的收购正式进入汽车检测领域，冠标检测可提供汽车及其零部件等相关检测服务，在汽车材料、环境可靠性、电性能及电磁兼容性（EMC）等多个领域具备全面的检测能力，通过公司的资源整合及能力建设赋能，帮助冠标检测获得了吉利汽车、奇瑞汽车、零跑汽车、江淮汽车等车企的第三方检测准入资质，扩充了冠标检测在传统车企和新能源车企的认可能力范围。目前，冠标检测已获得通用、大众、蔚来、理想、江淮汽车、吉利汽车、零跑汽车、奇瑞汽车等车企的第三方检测准入资质。2025年上半年，冠标检测订单情况良好，同时也在积极开展新领域、新产品线的布局，增强公司的持续盈利能力和抗风险能力。</p> <p>4、检验检测目前的行业竞争格局情况如何？</p>

	<p>答：目前，行业集约化趋势愈发显著，规模效应持续增强。从国家市场监督管理总局发布的《2024 年度全国检验检测服务业统计简报》数据来看，检验检测机构数量首次下降，小微机构数量已出现下降趋势，检验检测市场总体较为分散，行业内竞争激烈，不存在明显的市场垄断现象。随着国家政策的加持，检验检测产业的发展目标聚焦于市场化、国际化、专业化、集约化和规范化，“小、散、弱”的行业特征有望在行业洗牌中得到改善，一批小型的检测机构面临退出竞争的挑战，同时给大型有实力的机构带来了新一轮的战略布局的机遇期，一定程度上未来竞争环境会逐步转变得更有序。公司也将积极应对行业格局变化，通过跨区域、跨领域的投资布局，以及出海战略的实施，不断提升综合竞争力，巩固行业地位。</p>
关于本次活动是否涉及应披露重大信息的说明	本次活动不涉及未公开披露的重大信息。
附件清单（如有）	无
日期	2025年10月9日